
Назва дисципліни 3-ф10-1 Автоматизація систем підтримки прийняття 

рішень / Automation of decision support systems 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

Для всіх спеціальностей  

Кафедра кібербезпеки і комп’ютерно-інтегрованих технологій 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Третій (доктор філософії)  

Курс (на якому буде викладатись) 1 курс 

Мова викладання українська 

Вимоги до початку вивчення 

дисципліни 

відсутні 

Що буде вивчатися Системно викладено методику проектування інформаційних 

систем підтримки прийняття рішень (СППР), яка ґрунтується на 

сучасних принципах системного аналізу. Розглянуто 

функціональну структуру та альтернативні підходи до реалізації 

СППР із використанням моделей проектування різних типів, а 

також на основі створення прототипу. Подано всі етапи 

проектування інформаційної СППР, які охоплюють написання 

технічного завдання, створення повного проекту системи, 

програмування та тестування модулів, а також супроводження 

системи на етапі її експлуатації замовником. Розглянуто основні 

типи архітектур СППР залежно від обмежень, які накладаються 

методами оброблення даних, типом інформації, необхідної для 

прийняття рішень та альтернативними процедурами оцінювання 

варіантів. Описано типи інтерфейсів інформаційних систем та 

процедуру їх проектування.  

Чому це цікаво/треба вивчати Вміти застосовувати знання про основні методи та методики 

обробки вимірювань в системах автоматизації та комп’ютерно-

інтегрованих технологіях. Застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Вміти проектувати багаторівневі системи керування і збору 

даних для формування бази параметрів процесу та їх візуалізації 

за допомогою засобів людино-машинного інтерфейсу, 

використовуючи новітні комп’ютерно-інтегровані технології.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. Здатність обґрунтовувати вибір технічних засобів 

автоматизації на основі розуміння принципів їх роботи аналізу 

їх властивостей, призначення і технічних характеристик з 

урахуванням вимог до системи автоматизації і експлуатаційних 

умов; мати навички налагодження технічних засобів 

автоматизації та систем керування. 

Інформаційне забезпечення Тексти лекцій, інструктивно-методичні матеріали до 

практичних занять та самостійної роботи студентів. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції і практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диференційний залік 

Максимальна кількість здобувачів Без обмежень 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 

 

 


